



# 组合配搭，随心享

——家庭工作室

越来越轻便的办公设备，让家庭工作室不拘泥于书房之中。无论是大型规则居室，还是不规则地带或迷你型，学会按照自己的需求去成就一片新天地，让居家办公更随心、更舒适。



## 清新简洁 专门配置

家庭工作室讲究舒适与实用，不需要太花哨的装饰，一张书桌、一台电脑、书架以及适合的灯具，就可以打造出整洁又便捷的工作环境。实木书桌是较佳选择，原木的材质带来淳朴气息，透出典雅宁静之感。如果桌边能有些圆角弧形处理，既避免坚硬棱角的碰撞问题，又可呈现饱满的视觉效果，而且桌面木纹的清晰自然，会给人带来平静的心情。桌面上除了有台灯、电脑外，还可以适当摆上一些温馨的照片，舒缓工作压力。

另外，墙面上的原木书架与书桌相互呼应，再选择与书架相得益彰的书档，如此显得既有秩序又有现代感，同时也不需再对墙面另行修饰。或直接将整面墙体设置为橱柜组合，柜体中间留空一部分用于安置书桌上的办公设备，存放物品书籍的柜体则有着推拉柜门，以保持整个空间的简洁。

## 迷你家居风格尽现

工作室空间较小，或是喜欢展现自我风格的，那就来个趣味布局吧。所谓轻松趣味主要表现在细节和色彩方面。当居室被缤纷的糖果色系包围时，一张比较宽敞、适宜空间安放的书桌，能让绿色的植物、精美画框、笔筒、彩色封面记事本等都有“栖身之所”，而且伏案工作时不用担心东西会挤掉在地上，同时抽屉上精致小巧带有精美花纹的拉手，也可增

添自然气息。

另外，选择一款绿白相间的窗帘能营造春天清爽俏皮的感觉，再配搭上绿色的挂画、绿色的靠垫等美观又实用的物件，既可舒缓眼疲劳又能活跃工作的氛围；或选择一款黑色复古书桌，让台灯也散发着浓浓的古典韵味，房间里挂上玫瑰般艳丽的窗帘，使之成为知性女子的最爱。

## 另类个性工作区域

没有专门的工作室，那就创意一块工作区吧。转角设计的书桌正好占据卧室的一角，半包围式的置物架弥补了收纳问题，配上一把符合人体工程学的座椅，即使没有窗户，工作也可以很舒适；家中走道也能打造成小型的工作区，带有较多抽屉的书桌增加了存储量，再添置可移动自由组合式收纳柜，能很好地激发创意灵感，展现随意态度；若在窗台边或阳台开辟工作区，可依靠两面成直角的墙体打造一个储物功能强大的架子并与桌面连为一体，选择材质柔软的单人沙发，如此长时间久坐也不用担心舒适感问题，可一边工作一边感受阳光的温暖照射。其次，时尚的矮脚工作台、榻榻米椅子以及沙发床等创意家具的搭配，也可以轻松打造一个具有创意的另类工作区。



(壹湄)



## ■ 装修日志

### 让生活踏上清新路

一场小雨如期而至，湿润清新的空气驱散了冬天干燥的感觉和前段时间的雾霾阴影，也带来了春的气息。前一段时间的空气质量着实让人紧张一阵，为了家居的舒适和家人的健康，购置台空气净化器是我和太太的共同愿望。趁着购买空气净化器这当口，顺便把家中的窗帘和桌布一起换掉，让整个家居也来个华彩变身。

老婆最爱上网，没事就在网上“闲逛”，这下她有了新的目标——空气净化器。查品牌、查价格、查功能、查点评，忙得不亦乐乎，当然还有窗帘和桌布与装修风格的配搭技巧、何种材质如何保养等等，最后通过在周五晚上的反复商量，一切准备就绪，就等着周末大采购了。

周六一早，开车直奔家居装饰市场，开始挑选心仪的布料。市场里各类颜色、花样、材质的布料让我俩有些目不暇接，大花纹的、格子纹的、碎花纹的……我俩决定先从颜色下手，再考虑花型。在选择哪种颜色上我俩发生了分歧，我喜欢淡绿色，这样有春天的气氛。而她却独爱紫色，向往一种恬静浪漫的氛围。两人讨论了半天都没个结果。我说道：“那就按这两个颜色先选，然后再决定吧。”我俩又开始在布海中寻找我们的目标。“先生你好，你们挑选做啥的布料？”一位中年女售货员笑着迎了上来。“我看见你们都逛了好几圈了。”我俩尴尬地笑了笑回答道：“我们在挑窗帘和桌布。”“你们喜欢哪种花型和颜色？我给你们介绍介绍。”“绿色或紫色我们都想看看。”女售货员领着我俩来到一匹淡紫色、碎花图案的布料前说道：“这个很漂亮的，和粉绿色台布搭配可称一绝。”“有效果图片吗？”我连忙问道。“有，当然有。”她从柜台里拿出一本样册指着一张图片说道：“漂亮吧！”我俩看得真是心花怒放，后悔刚才还为了颜色争执了半天，原来我俩喜欢的颜色是这么的一致。二话不说下单，付钱。

趁着窗帘和台布加工的当口，我俩转战到了隔壁的家电城，直扑我们选定的空气净化器品牌专柜，看到实物感觉比网上的照片亮丽多了，连忙招呼营业员准备落单，“先生，我们昨天刚来的新品您要看吗？这台净化率要比您买的那台提高了3%，达到98%净化率，同时还带上了增湿功能，方便在冬天空调房间使用。”一位男营业员说道，“这中间主要区别在哪里？”我追问。营业员打开机器外板，拿出两台机器的过滤材料说道：“新机器是三合一过滤材料压制在一起，比原来三种独立材料更紧密，所以过滤效果更好。”“是不是以后更换过滤材料要一起换掉，不能分开换，那价格也贵不少啦。”老婆插嘴说道。“是的。”男营业员回答道。我一直心里盘算着到底买哪个，考虑来考虑去，看看身边的太太，一咬牙说道：“给我拿这个新品吧。”老婆吃惊地看着我，我忙说道：“健康比起钱重要，还有增湿功能可省掉一个增湿器了。”买好了空气净化器，提上加工好的窗帘和桌布，我俩踏上了一条美好、清新之路，不用再每天担心空气质量对我俩家居生活的影响了。

(吴与)